DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING

UTSPEL OCH MARKERINGAR

SBE SYSTEMDEKLARATION

INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksniva, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder
Entricksnivan: Aggresiva Utspel | partnerns férg .k!':
'v SVENSKA
BRIDGEFORBUNDET

(113) — 1Ho; 24 = ¥, 2h6-2 = bra h6jning, 2h6-1 = andra 1a Férg 10-12 10-12 MID: Namn: Johan Séfsten

NT 11-regeln 10-12
Tvatricksnivan: Sunda | spelet 2/4 genom SF, 10-12 i p farg MID: Namn: Marion Michielsen

Annat:
INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a 15-18 Sys On Utspel Mot férg Mot NT

Ess Allmént och budstil:
4:e 11-14/11-16 Sys On Kung 5542, 1& = 2+, kan vara 3-3-5-2

Dam 14 = Ej balans

Knekt HJT+
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 HT9+
Sparr 9 Oppningsbudet 1 NT: 15-17
(113 0-2) — 24/2¥ = bada ho Hog hacka
(1) -20=a+¢, (16) -3% = &+ Lag hacka 2 6ver 1: UK
(1h0) - 3% = bada l& Markeringar i prioritetsordning
ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelforarens utspel  |Forsta sak Oppningsbud som kan kréva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)
(118) — 214 = bada ho 1|SML 2ru multi
(1hd) — 2h6 = aht+ Férg 2

3
1|SML

MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, forhandspassad) NT 2
Dbl = styrka, 24 = bada ho, 2¢ = 1 ho, 2ho = ho+la 3

Andra markeringar (inklusive trumf):
Mot svag
Dbl = styrka, 24 = bada hd, 2¢ = svag hd, 2ho = konstruktivt

DUBBLINGAR

Mot spérrbud UD (Generellt, svar, balansering)
ubD
414 = 14+ho KRAVPASS

Mot starka 6ppningar

Dbl =ho, INT =14

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Stod x/xx

Over motstdndarens UD

TRF efter 1ho — (dbl)

PSYKISKA BUD
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= 515 @S )

Q = Z % 8 % o BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FORHANDSPASS

O al=Yzor
la 2 a) 12-14 NT, &ven 3-3-5-2 Naturligt

b) 4+ 2¢ = inv+ med &
le Obal 2NT = UK med st6d, 3& = inv+ med ¢
1lv 2v = 8-11, 2NT = inv+ 4+9, 3& = mixed Héaxan
1e 24 = 8-11, 2NT = inv+ 4+, 3& = mixed Héaxan
INT 15-17 Overforingar, 24 = range-ask eller &
2NT = ¢, 3% =5H0?, 3¢ =5-513
2% 18-19 NT eller UK 24 = Jasd, 2Ho/31a = avlagg mot 18-19
24 Svag Ho eller 22-24 NT 2H0 = passa eller korrigera
2NT = krav

A 10-13 2NT =inv+
24 10-13 2NT = inv+
2NT 20-21 3% = puppet, 3¢/v = ¢verforing, 34 = bada I3
3% 6 Spérr
3¢ 6 Sparr
3y 6 Sparr
3a 6 Sparr
3NT Gaende hogfarg
4 Spaérr
4¢ Sparr
4v Sparr
4a Sparr
ANT
5% SLAMBUDGIVNING
5¢ 1430
5v Serious
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